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% Kakue unc/ia Ha3bIBAIOTCS MPOTHBOMOI0KHBIMHU?
- g
Yr10 TaKkoe pauuoOHaJIbHbIE YHCJIA?

.45. v

% UYro Ha3pIBaeTCs MOAYJIEM YHC/Ia?
i ChopmynupyiiTe NpaBHJI0 CPABHEHUA YHCEJI.
=3 Kaky1o npsimy1o Ha3bIBalOT KOOPAUHATHOM ?
._"0 Kak c10:)KuTh 1Ba OTPUIATEIbHBIX YMCJIA; ABA YUCJIA C

Pa3HbIMH 3HAKAMMU ? ,_

) Kak BeIynTaHue 3aMEHSAIOT CJI0KeHHeM ?

% HazoBure hopmy.ry 1151 pacCTOSTHUSA MEKIY ABYMsI TOYKAM

i C 32JaHHBIMHU KOOPAUHATAMU. é

% Kaxk yMHOXUTS (pa3geInTh) OFHO YHCIO Ha Apyroe? |
"0 Yro Takoe OeCKOHe4YHas JeCATUIHAA IPOo0h?
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TecrupoBanue

| .Havigure cpeny yncen MmpOTUBOIIOIOKHBIE

1/3; 3;-7,5; 0; 1,8; -1/3; 1,71; -0,9; -3/4; -1,7; 0O;

7.9; -31/3 1/4: 3/4:; 9,1
K)-7,51u7,9 a)—3/4 n0,3
c)-1/3u1/3 M) —3/4 u 3/4
T) -31/3 1 1/3 B) -0,91u0,9

3)3u-1/3 3) 1,711 1,7



TectupoBanue

2. IlocTaBbTe B paBEHCTBE MECTO * TAKOE YHCJIO, YTOOBI
MOJYYHIIOCh BEPHOE PABEHCTRBO.

31/3=- * -(-54/9) = *

T) -31/3; a)—-13/3; n)-4/9; x)-54/9
m) 1/13; sa) 31/3. 40" ey 54/9;
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34 YPOK!
1o cBunagaHmnA!




